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ÚVODEM

 já + Mgr. Jozef Lopuch

 rozděleno na poloviny

 4 seminární skupiny:
 po 19:00 – 19:50; st 16:00 – 16:50; 17:00 – 17:50; 18:00 – 18:50

 v případě nejasností a dotazů pište na mail: 393767@mail.muni.cz

 dodržování termínu seminárních skupin

 ptejte se

 Proč jste šli studovat geografii a co od studia očekáváte?

mailto:393767@mail.muni.cz


PODMÍNKY K UDĚLENÍ ZÁPOČTU

 maximálně 2 absence (v případě předchozí domluvy a adekvátních důvodů lze nahradit v 
jiné seminární skupině)

 odevzdaná všechna cvičení dle formálních a věcných náležitostí
 termín odevzdání do středy (pro pondělní skupinu), respektive pátku (pro středeční skupinu) 

následujícího týdne 

 možnost 1 opravy cvičení 
 seznam studentů s počtem oprav jejich cvičení bude poskytnut doktorům Mulíčkovi a Seidenglanzovi

 do týdne od vrácení protokolu

 neposílat mailem, bude zřízena odevzdávárna

 gramatika!

 akademická svoboda má své limity

 PLAGIÁTORSTVÍ! 
 https://is.muni.cz/auth/el/1431/jaro2017/Z6004/Pokyny_BPDP_v2017.pdf



ABSOLUTNÍ A RELATIVNÍ PROSTOR

 absolutní prostor
 inertní  k jevům a času

 přesně daný, euklidovské pojetí

 většinou vymezen jednotkami - přesný

 typicky souřadnice

 relativní prostor
 vázán na okolí

 utvářen vztahy

 nepřesný

 vyjádřit můžeme například délkou, časem apod.

 například „je to kousek od fakulty“



ZADÁNÍ CVIČENÍ

Na mapě většího města (alespoň 40 000 obyv.) s hromadnou dopravou si vyberte 4
zastávky MHD v různých částech města (ideálně tak, aby nebyly v jedné linii). Vyneste je do
podkladové mapy (např. pomocí GoogleMaps) a poté i schematicky na list papíru.
Propojte zastávky liniemi a doplňte je normalizovanou kilometrickou vzdáleností
(nejkratší vzdálenost označte 1, ostatní jako její násobky). Dále vytvořte stejné schéma,
které však bude vyjadřovat:

1. časovou vzdálenost bodů při využití MHD, chůze nebo auta (v minutách),

2. finanční vzdálenost při využití MHD (v Kč),

3. počet spojů mezi jednotlivými body (mezi 13:00 a 15:00).
 spoj s přestupem se počítá jako jeden

Vypracování tedy bude obsahovat 1 mapu se zvolenými zastávkami a 4 další schémata.

Cvičení okomentujte, řádně odcitujte.



ZADÁNÍ CVIČENÍ

Dotazy?



Děkuji za pozornost!


